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Discovery Networks CEEMEA (Europa Centrală & de Est, Orientul Mijlociu şi Africa), în
parteneriat cu Ministerul Educaţiei din România, anunţă lansarea proiectului „Şcoala
Discovery”, o iniţiativă concepută pentru a susţine educaţia ştiinţifică în România,
încurajând elevii şi profesorii să utilizeze resurse new media la orele de curs şi să înveţe
cu ajutorul Discovery Channel.

  

  

Anunţul a fost făcut azi într-o conferinţă de presă la care au participat, din partea Ministerului
Educaţiei, Ministrul Daniel Funeriu şi Secretarul General Adjunct Monica Anisie, iar din partea
Discovery, Mark Hollinger, Preşedinte şi CEO Discovery Networks International, Ada Roseti,
Director de programe pe Europa de Sud-Est şi Danny Forster, prezentatorul emisiunii Inginerie
extremă,
difuzată de Discovery Channel.

  

  

  

„Misiunea Discovery a fost întotdeauna aceea de a satisfice curiozitatea oamenilor faţă
de lumea înconjurătoare prin intermediul unor programe care fac privitorul să-şi
dorească să ştie mai mult.Ţelul nostru este să aducem lumea Discovery în sălile de clasă
şi să stimulăm curiozitatea firească a elevilor faţă de ştiinţă. Discovery Channel a venit în
România acum mai bine de 10 ani şi a captivat publicul, iar acum ne dorim să facem un
pas înainte şi să ducem această relaţie mai departe, susţinând educaţia ştiinţifică din
România prin ceea ce ştim noi să facem cel mai bine: televiziune de calitate. Suntem
recunoscători Ministerului Educaţiei pentru susţinerea acordată şi pentru feedback-ul
valoros oferit în implementarea proiectului şi ne dorim să fim implicaţi în continuare în
procesul educaţional din România ", a spus Mark Hollinger, Preşedinte şi CEO, Discovery
Networks International. Aşadar, începând cu data de 16 ianuarie, elevii cu vârste cuprinse între
10 şi 18 ani vor putea beneficia de noile resurse puse la dispoziţie de acest proiect. Şcoala
Discovery are două componente principale: o linie de programe educative pe teme legate de
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învăţământul ştiinţific difuzată pe Discovery Channel în România, şi o serie de materiale
didactice disponibile online, care să ajute profesorii să integreze aceste programe în activităţile
didactice curente. Cele două componente au fost realizate ţinând cont de programa şcolară:
Televiziune: Programele educaţionale vor fi difuzate pe Discovery Channel, de luni până vineri
la ora 14.00, apoi în reluare - iniţial a doua zi, de la ora 08.00, apoi în cadrul unui bloc de
programe dedicat, sâmbăta şi duminica. Programele prezintă subiecte ştiinţifice, de la chimie şi
matematică, fizică, biologie şi ecologie până la invenţii. Acestea au fost special selectate pentru
a-i ajuta pe elevii claselor V - XII să înţeleagă mai bine fenomenele ştiinţifice, transmiţând
mesajul că ştiinţa este un domeniu interesant şi captivant. În perioada 16 ianuarie - 30 martie
vor fi difuzate peste 55 episoade (ore), urmând ca acestea să fie reluate până la finalul
semestrului. Programele vor fi dublate în limba română, fără a avea pauze publicitare.
Online: scoala.discovery.ro  este un portal dedicat profesorilor, care pot descărca aici
materiale-suport ce pot fi folosite la clasă, în interacţiunea cu elevii. Site-ul include o grilă de
programe şi un Ghid pentru Profesori complet, despre fiecare episod, prezentând obiectivele
lecţiei, seturi de întrebări care să îi apropie pe elevi de conţinut, propuneri de activităţi în clasă
şi definiţii pentru termenii de vocabular. „Ne bucurăm să fim
partenerii Discovery în această iniţiativă care oferă o diversificare a resurselor de
învăţare pentru profesori şi elevi. Această diversificare a resurselor este menită să
întărească efectul mijloacelor tradiţionale ale învăţării şi nu să se substituie lor. Îi
sprijinim pe elevi să învețe mai bine, să-și facă lecțiile mai ușor utilizând forța imaginilor.
Venim în completarea resurselor de învățare asistată utilizând calculatorul (SEI, prin
AEL, un alt program major al ministerului) care sunt astăzi disponibile în toate școlile din
România. Este prima dată când Ministerul Educaţiei intră în parteneriat cu o reţea globală
de televiziune dispusă să îşi ofere resursele pentru atingerea unui obiectiv comun:
susţinerea educaţiei ştiinţifice şi utilizarea resurselor de tip nou în şcoli
", 
a spus Daniel Funeriu, ministrul Educaţiei
, 
Cercetării, Tineretului şi Sportului.
„Prin «Tehnologie extremă» şi alte proiecte la care am colaborat cu Discovery, am văzut forţa
televiziunii de a implica şi educa elevii, pe subiecte care adesea par destul de aride la clasă.
Aceasta este o modalitate excelentă de a stârni pasiunea copiilor pentru ştiinţă. Mă simt onorat
să mă aflu aici, la Bucureşti, pentru un anunţ atât de important", 
a declarat Danny Forster, prezentatorul emisiunii 
Tehnologie extremă.
Pentru a măsura felul în care aceste resurse sunt folosite de profesori şi elevi, cu scopul
optimizării acestui proiect, Discovery Networks şi Ministerul Educaţiei au selectat un grup de
110 de şcoli din România, care vor fi monitorizate îndeaproape şi ai căror profesori vor fi instruiţi
să utilizeze noile instrumente de lucru. De asemenea, Discovery va facilita accesul acestor şcoli
la cablu şi/sau satelit.Şcoala Discovery este un proiect dezvoltat în parteneriat cu Discovery
Education, o platformă înfiinţată în Statele Unite în 2004, care susţine profesorii si elevii,
aducând experienţa Discovery în sălile de clasă cu ajutorul soluţiilor digitale care stimulează
curiozitatea firească a elevilor. Apelând la arhiva de programe Discovery, platforma Discovery
Education este acum lider în domeniul educaţiei, ajungând la peste un milion de profesori şi 35
de milioane de elevi din America. Conţinutul Discovery Education, de cea mai înaltă calitate şi
perfect aliniat standardelor din domeniu, îi poartă pe elevi dincolo de sălile de curs, punând la
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dispoziţia profesorilor metode eficiente şi conţinut media educaţional care inspiră elevii să
înveţe mai bine. Bazându-se pe dezvoltare profesională completă, servicii de evaluare şi o
întreagă reţea de profesori pasionaţi care se ajută şi se susţin reciproc, Discovery Education
asigură rezultate pe termen lung, conectând procesul de învăţare la lumea contemporană.
Despre Discovery Networks CEEMEA
Discovery Networks CEEMEA (Europa Centrală şi de Est, Orientul Mijlociu şi Africa) este o
divizie a  Discovery Communications (NASDAQ: DISCA, DISCB, DISCK), compania Nr. 1 în
lume în domeniul programelor documentare, ajungând la peste 1,5 miliarde abonaţi din 210 ţări.
Discovery oferă oamenilor posibilitatea de a-şi explora universul şi de a-şi satisface curiozitatea,
prin intermediul celor peste 130 reţele în frunte cu Discovery Channel, TLC, Animal Planet,
Discovery Science şi Discovery HD, cât şi prin intermediul produselor şi serviciilor comerciale şi
educaţionale de top sau prin portofoliul diversificat de servicii media digitale, incluzând
HowStuffWorks.com. În Europa Centrală şi de Est, Orientul Mijlociu şi Africa, 9 branduri
Discovery ajung la 147 milioane abonaţi din 105 ţări, cu programe traduse în 19 limbi.
Despre Ministerul Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului
Ministerul Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului este o instituţie a administraţiei publice
centrale, cu personalitate juridică, în subordinea Guvernului, cu rol de sinteză şi coordonare în
aplicarea Programului de guvernare în domeniul educaţiei, cercetării ştiinţifice, dezvoltării
tehnologice şi inovării care defineşte cadrul normativ-metodologic, funcţional, operaţional şi
financiar necesar aplicării politicilor şi urmăreşte armonizarea legislaţiei naţionale cu cea a
Uniunii Europene.
Ministerul Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului este instituţia care, pe baza consultării
cu celelalte instituţii şi ministere interesate proiectează, fundamentează şi aplică strategia
globală a învăţământului, stabileşte obiectivele sistemului  de învăţământ în ansamblul său,
precum şi obiectivele educaţionale pe niveluri şi profiluri de învăţământ.
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